Honmatok |

PesynabTarn ananizy epextuBHOCTI Gr01KeTHOI nporpamMu cTaHom Ha 01.01.2022 poky

1. 0600000 JenapTaMeHT OCBiTH i Hayku YKUTOMUPCHKOI 00/1acHO] AepXaBHOI aIMIHICTpaLlii
{KIIKBK MB) (HaliMeHyBaHHS FOIOBHONO PO3NOPAIHHKA)

2. 0610000 JlenapTaMeHT OCBIiTH | Hayku JKUTOMUPCHKO] o6nacHol AepkaBHOI aAMiHicTpallii
(KITKBK MB) (HaliMeHyBaHHs BiAMOBiAANBHOrO BUKOHARLS)

3.0611062 0922 HanaHHg 3arajibHol cepeaHbol OCBITH CNeliaTbHUMH 3aK1aaMH 3arallbHOI CepeaHbOol

OCBITH IS AliTeH, AKi DOTPEOYIOTH KOpeKLil GizHdHOro 1a/a60 po3yMOBOIO PO3BHUKY

(KTIKBK MB) (KPKBK)

(naiiMeHyBaHHA G10KETHOT TporpamMHu)

4. Pe3ynpTaTH aHATI3Y €eKTHBHOCTI

Ne | Ha3ma nianporpamu/3aBnaHHA G10/DkeTHOT porpaMu’ KinekicTb Hapaxoeanux 6anis
3/m Bucoka edeXTHBHICTh CepenHs ebeKTUBHICTh Hu3seka edeKTHBHICTD
(3a CKOPHUTOBAHOIO LIKANOK))
1 2 3 4 5
1 3aBaaHRA
3abe3neyeHHA PIBHHUX MOXIMBOCTEH M1 OTPUMAHHS 195,2
3aranbHOl CepeaHbOl OCBITH JIBYATAMH Ta XJIOMLAMH,
aki norpebyloTs xopekuii ¢iznuHoro Ta (abo)
PO3YMOBOIO PO3BHTKY 33 PAaXyROK 3aMMILIKY KOLUTIB
OCBITHBOI CYOBeHLIT
2 | 3aranpKuii pe3yabLTAT OLiIHKH NPOTrpaMu 195,2

3a3HAYAIOTHCR Yei NIANPOrpaMH Ta 3aBAaHH4, SKi BKIIOUEH] A0 3BITY PO BUKOHAHHA NacnopTy OrOWKETHOT NporpaMu




5. Ilornubnenu¥i avani3 NPUYUH HA3BKOI eDEeKTUBHOCTI

Ne Ha3sa 3aBaansnsa Gromkernol nporpamu”
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JAupexTop JenapramMeHTy ocBirm i HAYKH 2 L -.’.‘//, - H.€. Ocunosuny
Knromupcebkoi obanepxaaminicrpauii miamHc) - (inigiany Ta npisBrwe)




AHAJII3 EREKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIO/UKETHOI ITIPOTPAMHU

META : CrsopeHHs YMOB Ul HaZaHH® NOBHOI 3aranbHO! CEpPeaHbOI OCBITH ANA XIONUiB Ta IIBYaT, AKI
notpelyioTh Kopekuil ¢iznunoro Ta (abo) po3yMoBOro po3BUTKY

3ABJAAHHA : 3abe3neueHHs piBHUX MOXUTUBOCTEH AN OTPUMAHHA 3aranbHOl CepeaHbOl OCBITH AiBUATAMMH Ta
XI0TUAMH, AKI noTpedyloTh Kopekuii ¢izuvroro Ta (abo) po3ymoBOro po3BMTKY 3a paxyHOK 3a/MIUKY KOLITIB
OCBITHBOI CYOBEHLIT

0611062

Hapannn saraasnoi
cepeaHBOl OCBITH
cneuiaNblHMn
3aKIAAAMH
3arajLHoOl cepeaHboi
OCBITH AJ19 AiTe, AKi
noTpedyTH
KopeKnil ¢piznynoro
Ta/a60 posymoBoro
PO3BHTKY

ineHTUdIKaTOP

2020 pix

2021 pik
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3aTBEPMIKEHO

BHKOHAHO

BUKOHAHHSA
[w1any

noKaznuxu
epexmugnocmi :

CepeaHi BUTPaTH Ha
1-ro yuHs/BUXOBaHLS

504

483

1,043

cepeAHi BUTpPaTH Ha
1-ro yuHs/BUXOBaHLIdA

15091

7276

2,074

[iTO-AHI BiABIiAYBAHHA

65913

51435

0,780

cepediiiii pigeits
GUKOHANKRA NAARY

1,299*100
= 129,9

NOKAZHUKU AKOCHU ©

KiNBKICTH OHIB
BiABiAYBAHHA

173

135

0,780

BIACOTOK
BUKOPHCTAHHS KOWTIR
3AUIKY OCBITHLOT
cyOBeHWIT Ha HapaHHA
NOBHO1 3aransHol
CEpeNIHBOI OCBITH
NITAM, 8Ki
norpebyioTs kopexuil
thizuuHoro Ta/abo
PO3YMOBOIO PO3BUTKY

100

52,5

0,525

cepeoHiii pieens
BUKONANHA NIAHY

X

0,653*100
= 65,3

Inentudikarop «1» - nokasuuk — ctumysnatop (I1 daxr/ IT nnaw)

lnenTHdikatop «2» - nokasHuk — aectumynarop ([T nnau/ IT dakr)

1. PozpaxyHOK OCHOBHHMX NapaMeTpiB OLLIHKH

a) pO3paxyHOK CEPEAHBOrO IHAEKCY BUKOHAHHA NOKA3HUKIB ePEeKTHBHOCTI GIOIKETHOT Mporpam :
Tedp=3 Il(ed)idaxt/II(ed)innan:Z(ed)x 100
1 (ed) = (504/483 + 15091 /7276 + 51435/65913) : 3 x 100 = (1,043 + 2,074 + 0,780) : 3 x 100 = 129,9

§) po3paxyHOK CepeAHBOTO iHAEKCY BUKOHAHHS NOKA3HUKIB AKOCTI BHOAMETHOT NPOrpamu

Iak =Y [T(ak)idaxr/II(ax)innas : Z (sx) x 100

I (a) = (135/173 + 52,5/100) : 2 x 100 =(0,780 + 0,525) : 2 x 100 = 65,3




B) PO3paxyHOK NOPIBHAHHA Pe3yIbTaTHBHOCTI G10LKETHON IPOrpamMK i3 MOKa3HHKAMH NMONEpeAHLOro nepiony :
Iy = I (ed) 38iT/ I (ed) Gaz
I (ed) 3BiT = 129,9
I (ed) 6a3 = nani BiACYTHI
L-o

BincyTHicTe DaHUX 0N pO3paxyHKY NApaMeTpiB LWOAO pe3yNbTaTHBHOCTI OIOMUKETHOT NporpaMiu i3 MoKazHWKaMH
TNoNepeHbOTO NEPioAy 3MEHLIYE BIANOBIAHE 3HAUEHHA KANK edeKTHBHOCTI mporpamu Ha 25 Ganis (ana I ) :

EdexTnBricrs b1oaxeTHOl KinpkicTh 0anin KinbkicTs 6anib
nporpamMu {3BMYaiHa WKana) {CKOpUIOBaHa 1uKana)
Bucoka epekTHBHICTH TporpaMu 215 i Ginboe 6anis 190 i Ginbiue Ganie
Cepeats edeKTUBHICTD MPOrpamu 190-215 6anis 165-190 Ganis
Hu3zbka ehEeKTUBHICTb NPOTPamMK menwe 190 Ganis MeHite 165 Ganis

2. Bu3HaueHHa cTyneHo egpekTHBHOCTI DI0MKETHOT porpaMu

KinueBu#t pojpaxyHok 3aranbHol €heKTHBHOCTI GIOWKETHOI NPOrpaMH CXIAZAETHCA i3 3aranbHOl CyMH
Habpauunx 6anis 3a KOXXHUM 13 MapaMeTpis OLIIHKA :

E=1(ed)+1(sx)+],

E=129,9 + 65,3 + 0 = 195,2 — 3a cKOpPUroBaHOK LWKAOK OUIHKH BHCOKA eeXTHBHICTD GHOLKETHOT
nporpaMu




